



КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Орган Томского областного комитета КПСС и областного совета народных депутатов

Газета основана 1 июня 1917 года • ВТОРНИК, 18 НОЯБРЯ 1980 ГОДА • № 265 (17385) • Цена 2 коп.

В обкоме КПСС

О работе Асиновского горкома КПСС

Бюро обкома КПСС рассмотрело вопрос о работе Асиновского горкома КПСС

В принятом постановлении, выполняя решения XXV съезда, последующих пленумов ЦК КПСС, направляет усилия коммунистов, трудящихся района на выполнение государственных планов и социалистических обязательств. Во многих первичных партиях, в ряде партийных организаций повысился уровень организаторской и политической работы, усилено влияние на решение производственных задач, воспитание членов трудовых коллективов. На предприятиях создаются и действуют центры общественно-политической работы. Практикуются взаимопроверки соответствующих хозяйственных отделений, ферм. Складываются система учебно-хозяйственных руководителей и специалистов, выборного актива на базе лучшего опыта. Это способствовало тому, что за последние годы пятилетки выпуск промышленной продукции возрос на 19, а производительность труда — на 16,4 процента. Увеличился объем капитального строительства, возросли среднегодовые объемы заготовок молока, картофеля и овощей.

Вместе с тем уровень работы горкома партии еще не отвечает современным требованиям. Горком партии, многие первичные партийные организации слабо решают ряд социально-экономических задач. Не проявляют должной настойчивости в улучшении условий труда и быта людей, в развитии материальной базы сферы обслуживания. Допускают перебои в снабжении населения товарами повседневного спроса, низка культура обслуживания. Не предпринимается должной требовательности за решение этих вопросов к торгпредскому, профсоюзным комитетам, хозяйственным руководителям.

Медленно осваиваются производственные мощности по разделке хлыстов заводов лесхозов, лесхозов планов № 1 и арболитовых изделий комбината производственных предприятий, животноводческих комплексов совхозов. По сравнению со среднегодовой пятилетки снижались производство мяса и зерна, продуктивность коров. Лесхозами не выполнены задания пятилетки и планы текущего года по вывозке и производству деловой древесины. Лесопромышленный комбинат Ватулинский слабо обрабатывает древесину, не обеспечивает поставку продукции по договорам. Не выполняются планы сдачи жилья, подрядных работ на сельских стройках. Однако горком КПСС создается положительная тенденция. В решении этих вопросов слабо поднимаются роль первичных партийных организаций.

Медленно изживаются недостатки в работе с руководящими кадрами, низка

техническими работниками и специалистами сельского хозяйства. Из 17 управлений отделений совхозов только три имеют специальную подготовку, из 32 заведующих фермами — 10, из 30 бригадиров — 7. Учатся лишь единицы практиков. Велика сменяемость главных специалистов совхозов. Аналогичное положение среди начальников цехов и мастеров лесопромышленного комбината.

Горком КПСС недостаточно направляет деятельность первичных организаций. Некоторые парткомы и партбюро (лесопромышленного комбината, совхоза «Филимоновский» строительного управления № 24) не занимаются должным образом налаживанием работы цеховых партийных организаций и партийных групп. В отдельных организациях нарушаются сроки проведения партсобраний, низка активность коммунистов. Горкому не удалось в полной мере сосредоточить усилия партийных организаций, идеологических кадров и актива на повышение уровня политико-воспитательной работы, на создание в коллективах обстановки высокой дисциплины и организованности, нетерпимости к проявлениям безнравственности. Низка эффективность агитационно-воспитания. В районе не снижаются потери рабочего времени из-за пьянства и прогулов, особенно в коллективах ЛПК, СУ-24, совхозов «Иовиковский» и «Коммунизм». Не уделяется необходимого внимания организации рационального использования свободного времени, развратному массовой физкультурной и спортивной работы.

Бюро обкома КПСС обязало Асиновский горком партии рассмотреть все отмеченные недостатки. В свете решений октябрьского (1980 г.) пленума ЦК КПСС и указаний, изложенных в речи Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева, необходимо мобилизовать усилия коммунистов, всех трудящихся на решение социально-экономических задач, стоящих перед районом, успешное выполнение планов и обязательств на 1980 год, предстоящую встречу XXVI съезда КПСС. Особое внимание следует обратить на повышение эффективности общественного производства, производительности и качества труда и на этой основе улучшение условий жизни, труда и быта людей.

Горкому партии, первичным партиям предложено принять все меры по преодолению отставания в промышленности и строительстве, безусловному выполнению заданий по производству и поставкам продукции как-либо коллективом, разработать и осуществить меры по увеличению производительности труда, добиваясь опережения темпов ее роста по сравнению с темпа-

ми роста заработной платы. На предприятиях лесной и деревообрабатывающей промышленности обеспечить дальнейшее увеличение заготовки древесины в хлыстах, создание мощностей ЛПК по их разделке до одного миллиона кубометров в год, выход производства древесины плит на проектную мощность. Широко применять вахтовый метод лесозаготовок, проявлять особое внимание к работе укрупненных лесозаготовительных бригад, созданию межзонных запасов хлыстов, вывозке леса транспортными комплексами.

Настойчиво добиваться наращивания мощностей сельских строительных организаций. Повысить качество строительства, шире внедрять бригадный вахтовый подряд. В соответствии с решениями октябрьского (1980 г.) пленума ЦК КПСС горкому партии рассмотреть и выполнить план жилищного строительства как прямое поручение ЦК КПСС.

Горком КПСС, горисполком обязаны обеспечить значительное увеличение производства мяса, молока, зерна, картофеля и овощей на основе специализации хозяйств, улучшения плодородия земель, семеноводства, племенного дела и увеличения кормовых баз. Организовать проведение зимовки скота, настойчиво внедрять поточно-цеховую систему и беспривязно-бонное содержание скота. Вести в практику полготовку семьи I и II классов в полном объеме в сентябре-октябре, а ремонт сельскохозяйственной техники заканчивать до нового года. Обеспечить подготовку и повышение квалификации механизаторов и животноводов. Принять меры по организации подсобных сельских хозяйств производственных предприятий и организаций района. Всемерно содействовать развитию личных подсобных хозяйств, садоводства, кролиководства, пчеловодства.

Горкому КПСС, горисполкому, партиорганизациям, хозяйственным руководителям необходимо проявлять неослабную заботу об улучшении производственных-бытовых условий трудящихся, расширении и повышении качества строительства жилья, об улучшении бытового, торгового, коммунального и медицинского обслуживания населения, а также о благоустройстве города и населенных пунктов. Принять меры по укреплению материальной базы сферы обслуживания, наведению санитарного порядка на предприятиях торговли и общественного питания, обеспечить бесперебойное снабжение населения товарами повседневного спроса.

Горком партии, первичным партиям предложено постоянно совершенствовать работу с кадрами, учить их ленинскому стилю работы. Принять меры к закреплению и правиль-

ному использованию специалистов народного хозяйства, созданию резерва для выдвижения на руководящую работу. Укрепить среднее звено руководителей наиболее подготовленных специалистов, наладить учебу практиков, начальников цехов, управлений отделений совхозов, мастеров.

Поднять ответственность руководящих советских и хозяйственных работников, аппарата горкома партии, секретарей партиорганизаций за полное и своевременное исполнение директив партии и правительства, выходящих партийных и советских органов, собственных решений и решений органов власти в контроле и организации исполнения, шире привлекать к проверке исполнения выборный актив.

Горкому партии, первичным партиям, партиорганизациям, хозяйственным руководителям, специалистам и активу ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политической и воспитательной работы» следует постоянно совершенствовать работу с идеологическими кадрами. Особое внимание обратить за систематическое участие всех руководящих кадров и специалистов в идейно-воспитательной работе, прививать им потребность и умение активного общения с людьми, делового и открытого диалога, умение выслушивать и принимать предложения, повседневные нужды. Расширять политическое информирование, систематически проводить вечера вопросов и ответов, отчеты руководителей в полном объеме на собраниях рабочих и служащих. Настойчиво изживать формализм и примитивизм в идеологической работе. Завершить в первом полугодии 1981 года создание центров общественно-политической работы в производственных коллективах. Принять дополнительные меры по улучшению атеистического воспитания населения. Всемерно развивать физкультурно-спортивную работу, особенно среди молодежи, организовать строительство спортивных сооружений в жилых микрорайонах и селах.

Горкому КПСС предложено улучшить руководство первичными партиями, постоянно оказывать им практическую помощь в работе, всемерно повышать влияние на жизнь и дела трудовых коллективов, воспитание людей, развивать инициативу и активность в работе цеховых партийных организаций и партийных групп, помогать партиорганизациям полнее осуществлять право контроля деятельности административных органов. Неослабно заниматься улучшением качественного состава принимаемых в партию, укреплением партийной прослойки среди работников ведущих профессий лесной промышленности, животноводства и строительства. Повысить уровень партийного руководства профсоюзными и комсомольскими комитетами.

В счет 1981 года

Ритмично работает коллектив ситчевой фабрики «Сибирь» в завершающем году десятой пятилетки. Уже 22 октября был выполнен пятилетний план по реализации продукции. Шесть бригад и 67 рабочих рапортовали о досрочном выполнении обязательств.

Успешно поработал коллектив автоматного сборочного цеха, возглавляемый коммunistом А. А. Лемешевым. Он победил в соревновании среди цехов фабрики в третьем квартале. Сдержал слово и рабочие цеха под руководством О. С. Сафроновой.

К 5-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции коллектив фабрики выполнил пятилетние планы комсомольско-молодежные бригады кавалера ордена Трудового Красного Знамени В. С. Костаревой и Н. П. Баин, награжденной орденом Трудовой Славы III степени. Эти коллективы решили выполнить план двух месяцев будущего года к открытию XXVI съезда КПСС.

Выполнили личные пятилетние задания набравшие А. М. Заврина, намотчик З. К. Колосова, этикетировщица В. П. Безубенко и бригада дулильщиков В. И. Астраханцева.

Коллектив ситчевой фабрики обязался к 17 декабря завершить годовой план по реализации продукции. Дополнительно будет выпущено продукции на 300 тысяч, а сверх пятилетнего плана — на 900 тысяч рублей.

По итогам социалистического соревнования за третий квартал коллективу фабрики присуждено первое место в Красном знамя объединения Фанциприм.

Среди предприятий Октябрьского района г. Томска фабрика заняла первое классное место, награждена почетной грамотой райкома КПСС и райисполкома.

Г. УКОЛОВА.

По приглашению Центрального Комитета КПСС, Президиума Верховного Совета СССР и Советского правительства 17 ноября в Москву с официальным дружественным визитом прибыл Председатель партии ФРЕЛИМО, Президент Народной Республики Мозамбик Самора Моизе Маншел во главе партийно-государственной делегации.

На аэродроме С. Машела, других членов делегации встречали Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев, член Политбюро ЦК КПСС, министр иностранных дел СССР А. А. Громыко, секретарь ЦК КПСС М. В. Зымынин, другие официальные лица (ТАСС).

ПЯТИЛЕТКА ТОМСКРЕМСТРОЕВЦЕВ

17 ноября 1980 года объединение Томскремстрой выполнило план ремонтно-строительных работ, предусмотренный на десятилетнюю пятилетку в сумме 93,2 млн. рублей. Это на 20 руб. превышает объем работ, выполненный в девятый пятилетие. Пятилетний план по капитальному ремонту жилого фонда. Отремонтировано более 800 тысяч квадратных метров фасадов зданий. В числе введенных объектов нового строительства — 47 тысяч квадратных метров жилья, три больницы на 223 койки, четыре детских сада на 700 мест, две пра-

чечные, кинотеатр на 300 мест, гостиница, хлебопекарня, 11,5 км водопровода и другие. В основном эти работы выполнены в сельской местности. На развитие производственных баз израсходовано 14 млн. рублей. Готовится и вводу в эксплуатацию производственная база в Томске, сметной стоимостью 5 млн. рублей.

Включившись в социалистическое соревнование за достижение к XXVI съезду КПСС досрочно выполнили пятилетние планы томские ГРСУ № 1 (начальник А. В. Огурцов) и ГРСУ № 19 (начальник И. Л. Шварцман). Коллектив ГРСУ № 2 (начальник А. И. Паршин),

Александровский РСУ № 3 (начальник В. А. Алексеев), Асиновский РСУ № 4 (начальник В. А. Зыльков), Каргасковский РСУ № 5 (начальник В. А. Толстов), Кривошеинский РСУ № 6 (начальник В. Ф. Быков), Шегарский РСУ № 14 (начальник А. И. Дихобаб), Верхнетокский РСУ № 17 (начальник А. И. Федоров), Томский РСУ № 21 (начальник В. И. Мельников).

Стремясь достойно завершить десятилетнюю пятилетку, объединение дополнительно выполнит до конца года ремонтно-строительных работ на сумму 2 миллиона рублей. В честь предстоящего XXVI съезда КПСС решено план двух месяцев 1981 года выполнить к 23 февраля.

К. КОЛОТОВКИН, секретарь партиорганизации объединения Томскремстрой.

Как дела на фермах?

В октябре продуктивность дойного стада на фермах Молчановского района была на 42 килограмма меньше, чем в предыдущем месяце. В совхозе «Молчановский» за октябрь надои уменьшились в расчете на одну фуражную корову на 22 килограмма по сравнению с сентябрем, — на 45, в «Тунгусовском» — на 45, в «Знамени» — на 68. Отчасти снижение продуктивности можно объяснить трудностями поголовья в декабре. Но дело не только в этом. В большинстве хозяйств коровы просто напросто недокармливаются.

Если верить рационам, вывешенным на фермах, то ежедневно коровы получают по 10—11 кормовых единиц. Фактически же фуражка скармливается почти в два раза меньше. Часто сено, солома, турпес вносятся в рацион только для отчета. Корма не подвозятся к фермам, хотя все возможности имеются. На Майковской ферме совхоза «Молчановский» коровы месяц стояли без сена, на Молчановской — без соломы.

В совхозе «Тунгусовский» имеется в запасе турпес. Но его скормить коровам «не удалось». Подвезли кормоплоды к Тунгусовской ферме, свалили в грязь. Турпесом вдобавь полагали личный скот, а совхозным кормом он не достался. Не огорожена на Тунгусовской ферме сенокосная траншея. Личный скот

Неоправданные ПОТЕРИ

Плохо работали кормилицы в Молчановском районе и в начале ноября. С 1-го по 10-е число подготовлено лишь 732 тонны кормосмеси. В Верхнетокском совхозе «Молчановский» и не случайно за первую декаду ноября надои на Соколовской ферме возросли на сто граммов, в то время как на Молчановской и Майковской упали на 400 граммов. Нет нужды приводить другие примеры эффективности использования кормовых. Добавлю лишь, что на Соколовской ферме нет пока в достатке сена и луга кормов находится за рекой.

Благодаря бесперебойной работе кормилиц, соколовские животноводы, как и в прошлую зиму, получают устойчивые высокие надои, добывая до ста по 700—800 граммов в сутки. Больше всех прибавляют в весе телята в группе В. К. Савченко — по 840 граммов. Начав зимовку, коллектив Соколовской фермы принял повышенные социалистические обязательства на зимний период и на весь будущий год. Эту инициативу поддерживает животноводы Молчановской, Майковской и Тунгусовской ферм. Они тоже наметили более высокие рубежи по производству мяса и молока. Но пока принятые обязательства они не спешат подкреплять делом.

И. МАКАРОВ, наш спец. корр. Молчановский район.

НА КАЛЕНДАРЕ — 1982 ГОД

разделке леса В. И. Сокари, И. Ф. Моисеева, И. Ф. Валова. На их трудовом календаре уже 1982 год. Такого же успеха добились операторы на погрузке из Черного Яра под руководством А. И. Куликова.

В деловых героях пятилетки стали лесозаготовители

бригады Л. Т. Кизякова из Черного Яра. Около 410 тысяч кубометров древесины в этом году. Коллектив близок к завершению плана 1981 года. В счет новой пятилетки трудится бригада А. С. Новикова.

Готовя достойную встречу XXVI съезду КПСС, с перевыполнением заданий

трудятся бригады и экипажи В. В. Пищухина, В. А. Пимкова, В. А. Шенчука, В. Н. Моника, А. А. Жердева, В. И. Иванова и другие. Текущие деловые задания намерены выполнить план 2-х месяцев 1981 года к 23 февраля.

К. ВИТАЛЬЕВ, Тегуйльдетский район.



Сверх пятилетнего плана

В ответ на высокую оценку обкомом КПСС нашей работы водители Ореховского транспортного комплекса решили трудиться еще лучше, вывезти дополнительно к пятилетнему заданию 35 тысяч кубометров леса, а план двух месяцев в объеме 50 тысяч кубометров выполнить к дню открытия XXVI съезда Коммунистической партии.

Достичь столь высоких рубежей планируем за счет более эффективного использования рабочего времени, лесовозной техники, лучшей организации труда, правильной эксплуатации и ремонта машин.

И. МАЛАХОВ, Д. ДАВЫЛОВ, Н. ЗАХАРОВ, Е. МАКАРОВ, А. ЮЖКАМ, В. ШАВЛОВ, И. ЛЮБОВ, водители лесовозного Ореховского транспортного комплекса Комсомольского лесхоза.

Соревнуются машинисты

Подведены итоги соревнования машинистов лопочных машин и операторов бечорных агрегатов предприятий объединения Томлеспром за десять месяцев. Первое место удерживает машинист ВМ-4 из Катайтинского лесхоза А. Иванов. На его счету уже более 42 тысяч кубометров древесины, изготовленной механизированным способом. Перекрывает рекорд, установленный в 1978 году М. Филимоновым из Асиновского лесхоза.

На втором и третьем местах — машинисты ВМ-4 Асиновского лесхоза бригады В. В. Жгунов и Н. М. Воронов. В октябре развернулось соревнование между операторами валочно-пакетирующих машин ЛП-19. Первое место занял по итогам месяца А. Карташов из Асиновского лесхоза. Он заготовил 4424 кубометра, а его бригадир М. Филимонов — более 4 тысяч. Эта бригада победила в предоктябрьском соревновании механизированных коллективов области. Следует отметить и успех начинающего опера-

тора из Комсомольского лесхоза — бывшего вальщика и известного бригадира В. И. Михайленко, который сумел заготовить 3,8 тысячи кубометров древесины и занять третье место. Среди машинистов-операторов ЛП-19 с начала года впереди А. И. Кузьмин и А. И. Шенчуков из Павлово-Бельского лесхоза. Более 20 тысяч кубометров заготовили механизированным способом В. Т. Смоляков и А. М. Новоселов из Комсомольского и Артаг-Юльского лесхозов.

На трележке на ЛП-18 впереди оператор из Катайтинского лесхоза В. А. Борова. Его результат — 3,7 тысячи кубометров за месяц. На втором месте — Г. П. Ямчихин из Асиновского лесхоза. Еще восемь человек перевыполнили условия социалистического соревнования трактористов ЛП-18: стрелевики более 3 тысяч кубометров на агрегате.

Г. АНДРОХИН, начальник технического отдела объединения Томлеспром.



Славятся молодыми водителями Нибенский лесопункт Вельского лесопромышленного комбината. Именно комсомольцы, молодежь, составляют основу известных на предприятии и в Верхнетокском районе лесовозных бригад С. А. Телицына, П. П. Калашникова, П. И. Зиемки. Александр Хабаров и Александр Лисников трудятся на лесовозе в комсомольской молодежной бригаде Сергея Телицына. Рейта переполняют задания, достойно встретили 63-ю годовщину Великой Октябрь.

НА СНИМКЕ: А. П. Хабаров (справа) и А. Н. Лисников. Фото Н. Потапова



ГОРОДСКИЕ И РАЙОННЫЕ КОНФЕРЕНЦИИ

Наступил новый этап отчетно-выборной кампании в партийных организациях...

Обстоятельно рассматривают опыт политической, организаторской и идеологической работы...

Конференции выразили уверенность, что под руководством партийных организаций...

Первомайское

Первомайский район известен в области значительными объемами производства лесозаготовительной и сельскохозяйственной продукции...

Участники конференции с удовлетворением отметили, что райкомом много сделано для роста партийных рядов...

На главных направлениях

Словом, райком, его бюро, аппарат накопили большой опыт партийно-политической работы в массах...

В докладе и выступлениях делегатов прозвучала резкая, но справедливая критика недостатков...

Комсомольский лесхоз, в адрес которого критических замечаний было высказано особенно много...

В докладе и выступлениях делегатов прозвучала резкая, но справедливая критика недостатков...

Многие хозяйства и районы, соревнуясь за достойную встречу XXVI съезда КПСС...

Состоялся организационный пленум райкома партии. Первым секретарем избран А. Н. Соколов...

Шегарка

НАПРЯЖЕНИЕ ПОДЪЕМА

Хотя доклад, с которым на конференции выступил первый секретарь райкома партии В. С. Сизов...

В докладе прозвучали слова благодарности передовикам. Закономерно, что в числе правоплановых коммунистов: комбайнер А. В. Горшалаев...

нём уровне. Чрезмерно выскока в отдельных хозяйствах ее себестоимость. А производительность труда, сплось и рядом отставая от роста заработной платы...

Другое «узкое место» — кормопроизводство. Если по области ныне кормов запасае значительно больше, чем по хозяйству и по району...

чivosti и последовательности от партийных организаций как хозяйств, так и шестующихся коллективов. Справедливы были упреки и в адрес подразделений Облсельхозтехники...

Состоялся Кожевниковская районная отчетно-выборная партийная конференция. Она избрала новый состав райкома КПСС...

Замечательных успехов добивается известной в тресте Томскжилстрой коллектив — бригада отделочников Н. Д. Лобажевич. Как и другие девятнадцать бригад треста, она досрочно выполнила план десятой пятилетки...

Конференция избрала новый состав райкома КПСС. Состоялся его организационный пленум, на котором избраны: первым секретарем — В. С. Сизов, вторым — В. И. Осинов, секретарем — Г. А. Никищенко.

СОВРЕМЕННО завершен комплекс осенних полевых работ, в большинстве колхозов и совхозов значительно раньше, чем в предыдущие годы, приступили к ремонту машинно-тракторного парка.

Сельскохозяйственный обзор ПОРА РЕМОНТНАЯ

Инициаторы соревнования за современную подготовку техники в районах — колхоз им. 50-летия Великого Октября Шегарского, им. Жданова Шегарского, колхоз «Маяк» Первомайского, совхоз им. XXI съезда КПСС Кожевниковского, совхоз «Новиковский» Чаинского...

Уже отремонтировано 265 тракторов, что обеспечило готовность тракторного парка на 78 процентов. Наилучших результатов по ремонту зерноуборочных комбайнов добились совхозы Томского, Молчановского, Асиновского районов...

Однако некоторые колхозы, совхозы и райсельхозтехники медленно разворачивают ремонт. По состоянию на 1 ноября в Зырянском, Кожевниковском, Первомайском, Шегарском и Бакчарском районах подготовлено всего от 19 до 25 процентов комбайнов...

Практически не приступили к ремонтным работам в колхозах им. В. Киргисепа и «Россия» Зырянского района, в совхозах им. Тельмана и «Бундюрский» Чаинского...



В этом коллективе живут и работают по принципу: один за всех и все за одного. Искренняя дружба связывает, например, Галину Анатольевну Крестякину и Анну Иосифовну Острову...

Кормоцехи: оплата труда

Об организации и оплате труда механизаторов, занятых приготовлением кормов, рассказывает начальник отдела областного управления сельского хозяйства Л. А. Липина.

С целью наиболее полного использования кормов, а также улучшения рациона кормления животных в хозяйствах области введены в эксплуатацию цеха для приготовления комбинированных питательных кормосмесей...

Сумма оплаты распределяется в следующих размерах: 50 процентов — на расчетный объем кормов и 50 процентов — на произведенную животноводческой фермой продукцию.

В бесперебойную работу кормоцеха и выполнение месячного задания по приготовлению кормов с хорошим качеством выплачивается премия в размере до 20 процентов, а при обогащении кормосмесей макро- и микроэлементами и хвоей — до 30 процентов заработной платы.

ОБЪЯВЛЕН СМОТР-КОНКУРС

Президиум обкома профсоюза рабочих строительств и промстройматериалов объявляет конкурс на лучший проект комплексного плана строительства сети школ коммунистического труда на 1980-1981 учебный год.

Созданы методические советы, определены места занятий, проведены первые занятия по теме: Ленинская Коммунистическая партия — ум, честь и совесть нашей эпохи.

В нынешнем учебном году также объявлен смотр-конкурс на лучшую школу и лучшего пропагандиста. Такие конкурсы становятся традиционными.

В. АНДРЕЕВ

РАЗМЫШЛЯЯ НАД ПИСЬМАМИ

На садовых сотках

Редакционная почта об увлечении томичей садовыми участками, дачами, дарами загородных соток...

Дальнейшее развитие любительского садоводства получило в свет постановление ЦК КПСС...

И все бы было прекрасно, если бы не стремление отдельных граждан превратить мичуринские сотки в доходную статью...

Прежде чем иллюстрировать, кто из читателей и как отреагировал на выступления областной газеты...

И все-таки неслетные обобщения эпитеты в адрес рыночных торговцев, а попутно и истинных мичуринцев...

«Контур». Правления этих обществ садоводов-любителей (а в ряде садоводческих кооперативов мичуринцев быть не может) ежедневно принимают решения...

Но именно с этой точки зрения необходимо рассмотреть такую, казалось бы, частную проблему, как рентабельность садового участка...

В самом деле, если при покупке, скажем, автомобиля его владелец сразу же задумывается, как заработать с его помощью...

Такой мичуринец, если он не пенсионер, не может порвать связей с общественным производством, но все дальше и дальше отходит от него...

Коллективное садоводство развивается и видны и вступы. Все большую помощь садоводческому обществу оказывают предприятия в обустройстве дорог, коммуникациях...



Работать учителем Николай Михайлович Чернов стал сразу после окончания средней школы...

Н. М. Чернов постоянно следит за новыми методами в преподавании. Несколько лет он работает над темой: «Применение рациональных преподавания математики»...

КАК УПРАВЛЯТЬ ТОРГОВЛЕЙ

Организаторы торговли вновь обратились к первоначальному опыту, помогающему улучшить обслуживание населения и повышать экономическую эффективность...

Торговля — сложная сфера хозяйствования с широкими, многоотраслевыми связями. Качество ее работы во многом зависит от календарного планирования, учета, контроля, анализа ритмичности и прогнозирования выполнения графика товарооборота...

Оперативная система управления основана на использовании мини-ЭВМ четвертого поколения. Для подготовки и передачи данных применяется устройство дистанционного ввода информации.

И. ПРОХОРОВ. (ТАСС)

НА СТРАЖЕ ПОРЯДКА За городом, среди тайги

От Стржевого до товарного парка на машине минут пятнадцать-двадцать езды. Еще издали, едва выезжая за город, открываются величественная панорама. Среди тайги, на расчищенном пространстве, огибают на солнце серебряные огромные резервуары...

— Все, что имеется в этом парке, оборудовано автоматическими средствами оповещения о пожаре и тушения. Часть укомплектована современной техникой. Хотите познакомиться? — предлагает он.

В гараже, куда мы пришли, выстроились мощные пожарные автоцистерны. Наосе каждой такой машины может поместиться в секунду до сорока литров воды и почти полторы сотни кубометров воздушно-механической пены.

Среди множества подразделений есть на ЦТП и своя пожарная часть, возглавляет которую комсомолец, капитан милиции Г. Н. Незамутин. Он рассказывает...

Проходя мимо блага нагретой нефти, начальник карьера старший лейтенант В. Дуон заметил пламя. Он вызвал дежурный караул, и не дожидаясь его, принялся тушить пламя.

Всё это техника уже опробована, — продолжает рассказ мой собеседник. — В ее надежности мы убедились, хотя главное, конечно, в людях — в их профессиональной подготовке, которая отвечает требованиям. Рассказываю хотя бы такой случай.

На встрече в Мадриде

МАДРИД. На состоявшемся здесь в пятницу встрече представителей 35 государств-участников Совета Европы по безопасности и сотрудничеству в Европе были обобщены выводы специальной рабочей группы...

Таким образом было устранено главное препятствие для дальнейшей работы встречи. Дело в том, что основная встреча была открыта (как это было определено еще в 1973 году в Белграде) 11 ноября с. т. Несмотря на отсутствие повестки дня, о которой на подготовительной встрече не упоминалось, не удалось договориться. Одной из причин отсутствия такой договоренности была неадекватная позиция делегаций ряда стран НАТО.

Решение рабочей группы — результат комплексной, позволившей основной встрече продолжаться свою работу. Решение специальной рабочей группы предусматривает такую организационную структуру встречи, которая позволит провести обмен мнениями о выполнении положений Заключительного акта и задач, определенных Советом Европы в Хельсинки в 1975 году, а также о предложениях об улучшении безопасности и расширении сотрудничества в Европе, развитии процесса разрядки в будущем.

Это решение оговаривает также специальное время, которое будет выделено для выработки и редактирования заключительного документа основного мадридского форума.

Решение рабочей группы — результат комплексной, позволившей основной встрече продолжаться свою работу. Решение специальной рабочей группы предусматривает такую организационную структуру встречи, которая позволит провести обмен мнениями о выполнении положений Заключительного акта и задач, определенных Советом Европы в Хельсинки в 1975 году, а также о предложениях об улучшении безопасности и расширении сотрудничества в Европе, развитии процесса разрядки в будущем.

Вопросы безопасности и сотрудничества в Европе, развития процесса разрядки в будущем. Это решение оговаривает также специальное время, которое будет выделено для выработки и редактирования заключительного документа основного мадридского форума.

Международная Информация

Дни Советского Союза в Италии

БАРИ. Торжественная церемония открытия Дней Советского Союза в итальянской области Апулия состоялась в городе Бари. Собрание в картинной галерее провинциального совета представителей местных властей. Общества «Италия СССР» и «Италия Италия» приветствовали посланцев советского народа.

Для участия в Днях Советского Союза в Апулию прибыли представители советской культуры и науки, артисты, спортсмены, общественные деятели. В мероприятиях примут участие делегации Грузии и Таджикистана.

За санкции против ЮАР

НЬЮ-ЙОРК. Генеральная Ассамблея ООН решительно осудила сотрудничество стран НАТО с режимом ЮАР. В резолюции, принятой подавляющим большинством голосов, такое сотрудничество рассматривается как поощрение провокационной политики южноафриканского режима.

Такое шествие — добрая традиция, которая позволяет объектам производственного назначения, ежедневно в дни посевной и уборочной в село отправляются механизаторы, запчасти, инструменты, труженики совхозов бывают художественная самодеятельность предприятия.

Наращивают военные расходы

ЛОНДОН. Министр обороны Англии Ф. Пим вновь выступил с призывом к дальнейшему наращиванию военных расходов страны. «Нам, — сказал он, — нужна сильная армия, оснащенная самым современным оружием, а для этого требуются деньги, много денег». Министр утверждал, что одной из своих основных задач консервативное правительство считает выполнение обязательств перед НАТО о постоянном увеличении ассигнований на военные цели.

Выступление Ф. Пима свидетельствует о том, что кабинет тори вновь не намерен отказываться от своего пагубного курса, массовых банкротств и увольнений, сохраняются высокие темпы роста инфляции, безработица поразила свыше двух миллионов человек, или 8,5 проц. самостоятельного населения. Критическое положение, сложившееся в национальной экономике, как признает даже конфедерация британской промышленности — один из самых верных сторонников правящей партии, является следствием политики консервативного правительства, которая противоречит интересам миллионов англичан, создает дополнительные трудности на пути разоружения, укрепления мира и разрядки.

РЕШИТЕЛЬНОЕ ОСУЖДЕНИЕ

МАНАГУА. С решительным осуждением провозгласил манеры буржуазных партий, направленных на дестабилизацию национальной экономики, выступил Патриотический фронт революции Никарагуа. Он объединяет сандинистский фронт, национально-освободительный фронт (СФНО), народную социалистическую партию, и независимую либеральную партию. Член Национального руководства СФНО Карлос К. Нуньес.

ПЕРВЫЕ НАЗНАЧЕНИЯ РЕЙГАНА

САН-ФРАНСИСКО. Стало известно о первых назначениях в правительственный аппарат вновь избранного президента США Р. Рейгана.

Эдвин Мис, который войдет в состав советников национальной безопасности, назначен на созданный в Белом доме новый пост — советника президента в сфере министри. В его обязанности будет входить координация работы совета национальной безопасности, внутриполитических советников президента и кабинета министров.

Мис уже в течение долгого времени считался «правой рукой» Рейгана. Этот юрист из Сан-Диего был начальником аппарата Рейгана в бытность последнего губернатором Калифорнии и возглавлял его предвыборную кампанию в этом году. Руководителем аппарата сотрудников Белого дома станет Джеймс Бейкер. Он возглавлял предвыборную кампанию Дж. Буша, избранного вице-президентом США, а также является членом кабинета Рейгана. На своем новом посту Бейкер, входя в состав совета национальной безопасности, будет, по данным газеты «Вашингтон пост», осуществлять связи Белого дома с конгрессом, США и американской прессой. Как заявил в Лос-Анджелесе Э. Мис, только он и Бейкер будут иметь постоянный прямой доступ к президенту.

И. ПРОХОРОВ. (ТАСС)

